Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-05-21

Partavling, 19 bord, 36 par. Antal brickor: 24. Medel: 384.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 B9 520.4 67.76 Lennart Asplund - Mats Hallerstedt 10697 11306 Solstabridgen
2 A9 512.7 66.76  Ingmar Andersson - Peter Rongert 11748 8579  ArvikaBS
3 Cc4 480.0 62.50 Patrik Elofsson - Mia Kjellgren 28614 26451 Skovde BA
4 C2 466.0 60.68 Ingan Bergstrém - Per-Olov Tornqvist 40059 1862  Skovde BA
5 B5 464.7 60.51 Lennart Djupfeldt - Gulli Sandberg 11917 91666 Solstabridgen
6 A10 456.0 59.38 Renée Blixt - Kent Rorqgvist 60183 2491  Arvika BS
7 B12  453.8 59.09 Erik Nordenberg - Klas Nilsson 12256 12950 Solstabridgen
8 Ad 452.7 58.95 Roland Dahlman - Kjell-Erik Hogberg 3666 40406 Arvika BS
9 C1 445.0 57.94 Hakan Hermansson - Agneta Johansson 23973 43365 Skovde BA
10 A3 442.9 57.67  Per-Enar Hedlund - Anders Sidenvall 31936 51484 Arvika BS
11 A5 440.7 57.39  Harry Magnil - Jan-Henrik Rundh 10670 20253 Hagfors BK
11 A13 4407 57.39  Eva Silvén - Bjorn Andersson 78302 60190 Arvika BS
13 B17 438.0 57.03 May-Lis Lindblom - Bertil Hult 3494 6390  Solstabridgen
14 B7 4255 55.40 Lars Risel - Leif Bergsten 3552 3537  Solstabridgen
15 Al4 4244 55.26 Birgitta Frodin - Gosta Frodin 80475 78240 Arvika BS
16 B1 408.0 53.13 Tord Sélvesson - Gunnar Krook 47561 3599  Hagfors BK
17 B4 401.5 52.27  Jorgen Hirschfeldt - Bodil Andersson 3590 12826 Solstabridgen
18 B11  400.4 52.13 ke Svensson - Gunnar Leijondahl 33556 66270 Solstabridgen
19 B10 386.2 50.28  Berith Abrahamsson - Marianne Gerard 15003 100 Karlstads BK - Solstabridgen
20 A7 385.0 50.13 Ard Kant - Linnar Holgersson 93057 21188 Arvika BS
21 B8 384.0 50.00 Lena Belin - Elizabeth Luthman 27175 48903 Solstabridgen
22 B3 360.0 46.88 Lars-Eric Adolfson - Lauri Norta 33964 12910 Solstabridgen
23 B13  348.0 45.31 Kerstin RA&dman - Eva Avenek 28961 35611 Solstabridgen
23 B16 348.0 45.31 Mickael Persson - Hugo Moatti 44793 47124 Hammard BK - Karlstads BK
25 Al2 333.8 43.47 Elisabet Rydbeck - Bo Ekberg 39543 41638 Arvika BS
26 C5 316.0 41.15 Inge Wilsson - Lillemor Fridlundh 43366 79346 Skovde BA
27 A2 312.0 40.63  Margareta Skoog - Ann-sofi Engelin 60184 60187 Arvika BS
28 B2 3109 40.48 Knut Warberg - Yvonne Warberg 32733 48904 Hammard BK - Solstabridgen
29 C6 310.0 40.36 Inga Lill Andersson - Ruth Berglow 34256 38621 Skovde BA
30 B6 307.6  40.06 Thomas Wiklund - Lars-Erik Olsson 39706 46490 Solstabridgen
31 B14  303.0 39.45 Birgitta Gustavsson - Eva Bystrom 91663 52759 Solstabridgen - Hammaré BK
32 C3 287.0 37.37  Billy Gronlund - Goéran Friberg 41590 43378 Skovde BA
33 B15 286.0 37.24  Gully Larsson - Sonja Forsby 7738 91665 Solstabridgen
34 Al 268.4 34.94  Krister J Karlsson - Inger Nilsson 57098 57105 Arvika BS
35 All 2629 34.23  Gunvor Mikaelsson - Solveig Odefjord 43961 43959 Arvika BS
36 A8 259.6 33.81  Karin Eriksson - Lillemor Hellstrém 63143 53910 Arvika BS
1 4 D62 Basta kontrakt 2 ~E6 Basta kontrakt 3 4752 Basta kontrakt
Nord v Kn6 54 N D -2 -300 Ost v 962 4v S =620 Syd vED 34 V =-140
Ingen + Kn8 NS + Kn873 ov 49632
#EK9852 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT
4 K103 o E N9 1295 453 4Kn10842 N 109 108 9 4 DKn9864 «E3 N8 8 446
v5 vK1098743 S 9 1 2 9 5 vKn8754 v10 S 9 9 108 9 v 1065 vKKn9742 S 8 8 4 4 5
¢ EK9654 ¢ D732 O3 119 3 5 +10642 ¢ ED9 O3 43514 ¢E4 ¢ 107 044997
*Kn76 *4 vV 3 119 3 5 *Kn7 #K1085 V343143 «D9 *K63 V44929€6
& Kn98754 4 KD97 4 K10
vED2 v EKD3 v 83
+10 + K5 + KDKn85
#D103 #ED9 #E542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A7 A8 44 S+1 ¢K 450 30.0 2.0|B12 B11l 3NS+2 ¢2 660 320 00| C3 C5 34V-1 ¢3 100 31.0 1.0
B12 B1l 44 S+1 ¢K 450 30.0 2.0| B6 B16 3NS+1 ¢2 630 30.0 2.0|B13 B2 34 V-1 +9 100 31.0 1.0
Al4 Al 44 S+1 ¢A 450 300 20| C2 C4 3NS= v5 600 22.0 10.0| B8 B4 44 S-1 4Q -50 27.0 5.0
B9 B17 44 S= ¢A 420 250 7.0| A3 A12 3NS= v5 600 22.0 10.0|B16 B7 3¢ S-1 +Q -50 27.0 5.0
B14 B8 44 S= v5 420 250 7.0| A7 A8 3NS= vJ 600 22.0 10.0| B9 B14 5¢ S-2 v5 -100 24.0 8.0
C2 C4 5v0-1 48 50 22.0 10.0| B7 B3 3NS= v5 600 22.0 10.0| B1 B12 3v O= +K -140 14.0 18.0
A3 Al2 54 S-1 v5 -50 19.0 13.0| B9 B17 3NS= v5 600 22.0 10.0| C2 C4 24 V+1 +9 -140 14.0 18.0
B7 B3 44 S-1 ¢ A -50 19.0 13.0|A13 A2 3NS= v4 600 22.0 10.0| C6 C1 24 V+1 +9 -140 14.0 18.0
A5 A10 3v O= *T -140 14.0 18.0 |A14 Al 3NS= v4 600 22.0 10.0| A7 A10 3a4 V= +9 -140 14.0 18.0
C6 Cl1 3vO= *T -140 14.0 180| C6 Cl1 2NN= 42 120 14.0 18.0| A8 A9 3v O= *J -140 14.0 18.0
Al3 A2 3vO= *T -140 14.0 180| C3 C5 3NS-1 v5 -100 8.0 24.0|B11 B6 3v O= +K -140 14.0 18.0
C3 C5 2NO+1 *A -150 9.0 23.0| A5 A10 3NS-1 45 -100 8.0 24.0|Al12 A5 2v O+1 +K -140 14.0 18.0
B13 Bl 4¢ V+1 4Q -150 9.0 23.0(B10 B5 3NS-1 v5 -100 8.0 24.0|Al4 A2 34 V= +9 -140 14.0 18.0
B6 B16 4¢ V +2 a2 -170 5.0 27.0|B13 Bl 3NN-1 4] -100 8.0 24.0|B15 B3 3v O= +K -140 14.0 18.0
B15 B2 3v O+1 *T -170 5.0 27.0|B14 B8 4v S-1 45 -100 8.0 24.0| A1 A3 24 V+2 2 -170 3.0 29.0
All A4 2v O+3 *T -200 2.0 30.0|A1l1 A4 4v S-2 45 -200 2.0 30.0| A4 A13 34 V+1 2 -170 3.0 29.0
B10 B5 5¢DV= *K -550 0.0 32.0|B15 B2 3NS-3 v5 -300 0.0 32.0|B10 B17 4v O= +K -620 0.0 32.0
- A9 21.4 - A9 21.4 - All 11.0
- B4 16.7 - B4 16.7 - B5 19.4
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4 4 DKn83 Basta kontrakt 5 4 D87542 Basta kontrakt 6 4 Kn6 Basta kontrakt
Vast v 1093 3¢ N =110 Nord vK 3v O =-140 Ost v ED1063 64 S =980
Alla + EK1054 NS ¢ KKn7 ov + 10984
#9 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT
4964 « E1052 N59 7 66 s EK 109 N6 54865 21093 #E87 N 9 8 12129
vKKn65 vD7 S59766 vD652 ¢Knl1l0973 S 6 5 4 8 5 vK8 v974 S 9 8 12129
¢ Kn9 463 084576 410862 ¢ D93 0789565 ¢ Kn653 ¢ KD72 045111
#E1063 #KKn854 V84576 #EK2  &D63 V78955 #D1032 #Kn54 V45111
& K7 4 Kn63 & KD542
v E842 vE84 v Kn52
+ D872 ¢ E54 ¢ E
«D72 #Kn1054 #EK98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B1l B6 5% 0O-4 ¢+Q 400 320 00| C2 C4 2NO-3 «J 150 320 00| A5 Al 6vy N= A 980 32.0 0.0
C2 C4 3¢ S+1 «A 130 280 40| C3 C5 INV-2 «4 100 30.0 20| A7 A12 3NN +3 v7 490 30.0 2.0
B9 B14 2¢ S+2 «4 130 28.0 4.0| B4 B15 4v O-1 43 50 250 7.0| C1 C5 44 S+2 v8 480 250 7.0
B10 B17 3¢ S+1 9 130 28.0 40| A5 Al INV-1 a4 50 25,0 7.0 B4 B15 4v N+2 ¢+K 480 250 7.0
Al2 A5 3¢ S= ¢J 110 230 90| B9 B5 4v0O-1 43 50 25,0 7.0 A9 Al10 44 S+2 43 480 250 7.0
B15 B3 3¢ N= «5 110 23.0 9.0|B13 B3 3v V-1 &9 50 250 7.0(B12 B7 4v N+2 v4 480 250 7.0
Al A3 Pass 14.0 18.0| B2 Bl 34 N-1 vJ] -100 19.0 13.0 |B14 B10 3N S +2 +5 460 20.0 12.0
B1 B12 Pass 14.0 18.0| A7 Al12 34 N-1 v] -100 19.0 13.0| B2 Bl 3NN+1 ¢+K 430 17.0 15.0
C3 C5 Pass 14.0 18.0| A2 A4 2v V+1 &9 -140 10.0 22.0| C4 C3 3NN+1 ¢7 430 17.0 15.0
A4 Al3 Pass 14.0 18.0| C6 Cl1 2v V+1 a4 -140 10.0 22.0|B17 B11 3NN= ¢2 400 14.0 18.0
B13 B2 Pass 14.0 18.0| A8 All 2v V+1 a7 -140 10.0 22.0| C6 C2 24 S+4 +5 230 10.0 22.0
Al4 A2 Pass 14.0 18.0| A9 A10 3v V= a5 -140 10.0 22.0| B9 B5 24 S+4 +3 230 10.0 22.0
B16 B7 Pass 14.0 18.0|A14 A3 2v V+1 &9 -140 10.0 22.0|A14 A3 24 S+4 T 230 10.0 22.0
C6 Cl1 3¢ S-1 +9 -100 5.0 27.0 (B14 B10 2v V +1 *9 -140 10.0 22.0|B13 B3 2v N+3 ¢+K 200 6.0 26.0
A8 A9 2v S-1 SA -100 5.0 27.0(B17 B11l 3v V= a5 -140 10.0 22.0|B16 B8 2NN +1 ¢+K 150 4.0 28.0
B8 B4 34 0= v4 -110 2.0 30.0 (B12 B7 34 N-2 vJ] -200 2.0 30.0| A2 A4 34 S= ¢3 140 2.0 30.0
A7 A10 3#DO= ¢Q -670 0.0 32.0|B16 B8 44DN-2 vJ -500 0.0 32.0| A8 All 44 S-1 *3 -50 0.0 32.0
- All 11.0| B6 - 12.8 B6 - 12.8
- B5 19.4 |A13 - 18.4 Al13 - 18.4
7 4 8642 Bésta kontrakt 8 4 Kn73 Bésta kontrakt 9 a5 Bésta kontrakt
Syd v EKD 4v S =620 Vast v D754 3NT V =-400 Nord vED10 6v N D -2-300
Alla +3 Ingen ¢ E93 ov ¢ D9542
+K10974 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #D962 & ¢ v & NT
4 EKn9 4 K10753 N 9 4 105 7 « KD4 482 N36574 4« KKn10876 & ED3 N5 5 102 3
v8 v 642 S 9 4 105 7 vEK108 v92 S36674 vK v52 S 55 102 3
¢ DKn9854 ¢ E72 0483765 ¢+ K854  ¢107 O 106 7 6 9 4873 ¢ EKKn6 08 8 3 115
#Kn86 D2 V383765 *E2 #K1087643 V 107 7 6 9 #Kn108 *K754 vV 8 8 3 115
aD » E10965 4942
v Kn109753 v Kn63 v Kn987643
+ K106 + DKn62 + 10
#E53 D #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B8 4v S+1 9 650 30.0 20| B1 B8 3NV-2 v4 100 31.0 1.0(B17 Bl 4v S= aK 420 32.0 0.0
A3 A5 4v N +1 «Q 650 30.0 2.0(B10 B6 1¢ V-2 v5 100 310 10| C1 C5 4aV-1 vA 100 27.0 5.0
B3 B2 4v S+1 +Q 650 300 20| C1 C5 2NV-1 aJ 50 270 50| B4 B3 64 V-1 vA 100 27.0 5.0
C4 C3 4v S= +8 620 250 70| B3 B2 3vV-1 43 50 270 50| A9 Al 54 V-1 vA 100 27.0 5.0
Al4 A4 4v S= ¢+Q 620 25.0 7.0 [A10 A1l 24 N-1 *A -50 24.0 8.0 (Al0 Al3 4 V-1 vA 100 27.0 5.0
Cl C5 2v S+3 ¢+Q 200 19.0 13.0| A1 A7 1e¢ V+1 v4 -90 210 11.0( C4 C3 5vDS-1 T -100 22.0 10.0
A9 Al2 2v S+3 8 200 19.0 13.0| C4 C3 INV= v5 -90 21.0 11.0|B15 B6 24 O +3 *T -200 20.0 12.0
B13 B4 34 O-2 &K 200 19.0 13.0| A3 A5 INO+1 45 -120 17.0 15.0| A2 A8 44 O= *T -620 15.0 17.0
B15 B5 3v S+2 ¢+Q 200 19.0 13.0|B14 B11 1INV +1 v4 -120 17.0 15.0| C6 C2 44 O= *A -620 15.0 17.0
A10 All 2v S+2 +Q 170 12.0 20.0 |B17 B12 3#V +1 &5 -130 14.0 18.0 |B10 B16 44 O= *T -620 15.0 17.0
B10 B6 3v S+1 ¢4 170 12.0 20.0 |A14 A4 3# 0 +2 s A -150 12.0 20.0 |Al1l Al2 44 O= *T -620 15.0 17.0
B16 B9 3v S+l ¢+Q 170 12.0 20.0| A8 A13 2NV +3 vQ -210 10.0 22.0| B2 B9 44 O+1 *T -650 5.0 27.0
C6 C2 2v S+l ¢+Q 140 7.0 25.0|B16 B9 34DS-2 YA -300 8.0 24.0| A7 A3 44 V+1 vA -650 5.0 27.0
B17 B12 3v N= «Q 140 7.0 25.0| C6 C2 3NV+1 v4 -430 5.0 27.0|B11 B7 4e V+1 vA -650 5.0 27.0
B14 B1l 2¢ V+1 &7 -110 4.0 28.0| A9 Al12 3NV +1 v4 -430 5.0 27.0|B13 B5 44 O+1 *A -650 5.0 27.0
Al A7 3¢ V+1 vA -130 2.0 30.0(B13 B4 3NV +2 v4 -460 1.0 31.0|A14 A5 44 O+1 *T -650 5.0 27.0
A8 Al13 34 O+1 &5 -170 0.0 32.0|B15 B5 3NV +2 va -460 1.0 31.0|B14 B12 44 V+1 vA -650 5.0 27.0
- A2 13.0 - A2 13.0| A4 - 18.9
B7 - 17.7 B7 - 17.7 - B8 16.0
10 4 ED3 Basta kontrakt 11 4 D76 Basta kontrakt 12 4 9865 Basta kontrakt
Ost v 865 3v O =-140 Syd vK74 44 V =-420 Vast v 1074 6v V =-980
Alla + ED105 Ingen + K532 NS + K3
#1062 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT #9653 & ¢ v & NT
& KKn972 4106 N7 8 456 # KKn1042 «E53 N3 7 436 4 Knl02 oE N15181
v10743 vEKD9 S78456 vD1082 vE95 S37 436 vD vKKn96532 S 1 51 8 1
.7 + Kn986 0659 86 ¢ 104 + D6 O 106 9 107 ¢E9642 ¢ Kn O 118 124 8
#E98 #Kn53 V65986 &E9 #DKn1076 V 106 9 107 #E1072 #KDKn4 V 118 124 8
4 854 498 4 KD743
vKn2 v Kn63 vES8
+ K432 + EKn987 + D10875
+«KD74 #854 *8
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B4 B3 2v0O-1 K 100 310 10| C6 C3 3NO-3 ¢7 150 320 0.0|A11 Al 3v O+2 »8 -200 32.0 0.0
All Al12 24 V-1 ¢+A 100 31.0 10| B3 B10 44 V-1 &2 50 28.0 40| C6 C3 2v O+4 *8 -230 27.0 5.0
C4 C3 2¢ N= vA 90 260 6.0| A5 A7 4a V-1 +3 50 28.0 4.0|A10 A2 3v O+3 »8 -230 27.0 5.0
B10 B16 2¢ N= vA 90 26.0 6.0(B13 B6 34 V-1 2 50 28.0 4.0(B13 B6 3v O+3 »8 -230 27.0 5.0
B15 B6 2¢ S= &A 90 260 6.0 C5 C4 INO= +8 -90 240 8.0(B14 Bl 3v O+3 8 -230 27.0 5.0
A9 Al Pass 21.0 11.0| B5 B4 2v V= 49 -110 22.0 10.0| B5 B4 5# 0= &K -400 22.0 10.0
B17 Bl Pass 21.0 11.0( A8 A4 INO+1 ¢ A -120 20.0 12.0|B16 B1l 4v O +1 »8 -450 20.0 12.0
Cl C5 3¢ N-1 vA -100 16.0 16.0| B2 B17 14 V+2 2 -140 14.0 18.0| B2 B17 4v O +2 s K -480 9.0 23.0
Al10 A13 3¢ N-1 aT -100 16.0 16.0| C2 Cl1 24 V+1 +K -140 14.0 18.0| C2 C1 4y O+2 »8 -480 9.0 23.0
Al4 A5 2&#S-1 *7 -100 16.0 16.0 |[A10 A2 24 V+1 +3 -140 14.0 18.0| A3 A9 4y O+2 s K -480 9.0 23.0
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B11 B7 INO+1 &K -120 12.0 20.0 ([B12 B8 24 V +1 +3 -140 14.0 18.0| B3 B10 4v O +2 s K -480 9.0 23.0
A2 A8 3v O= &K -140 8.0 24.0 (B16 B1l 34 V= 2 -140 14.0 18.0| A5 A7 4y O+2 s K -480 9.0 23.0
C6 C2 3vO= +K -140 8.0 24.0 |A11l Al 2v V+2 ¢2 -170 6.0 26.0| C5 C4 4v O+2 s K -480 9.0 23.0
Bl14 B12 3v V= &2 -140 8.0 24.0 |A12 Al13 24 V +2 v4 -170 6.0 26.0| AB A4 4y O+2 +Q -480 9.0 23.0
A7 A3 1INO +2 &4 -150 4.0 28.0|B14 Bl 24 V+2 2 -170 6.0 26.0 |Al12 A13 4y O +2 *8 -480 9.0 23.0
B2 B9 2v V+2 v5 -170 2.0 30.0 A3 A9 44 V= +3 -420 1.0 31.0|B12 B8 4v O+2 s K -480 9.0 23.0
B13 B5 INS-2 a7 -200 0.0 32.0(B15 B7 44 V= v4 -420 1.0 31.0|B15 B7 4y O+2 8 -480 9.0 23.0
A4 - 18.9 Al4 - 17.7 Al4 - 17.7
- B8 16.0 - B9 21.7 - B9 21.7
13 4 ED642 Basta kontrakt 14 & EK753 Basta kontrakt 15 D5 Basta kontrakt
Nord v K9874 5& O D -1 200 Ost v7 44 S =420 Syd v 97 5NTV =-460
Alla + Kn7 Ingen + K87 NS + E10875
&E & ¢ v & NT #E942 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT
« Kn9 4 K1083 N 3 6 107 6 464 « D98 N6 9 5 106 49732 #4E10 N2 4242
v2 vE5 S 36 107 6 vKD9543 vEG62 S 6 95 106 vEK3 vD1085 S 24242
¢ K53 + D862 O 106 3 5 6 ¢+ D2 ¢ E65 06 4837 ¢DKn  ¢K32 O 118 108 11
#KKn109653 #D74 V 106 3 5 6 #Kn1l08 #D765 V74837 #ED76 #K1083 vV 118 108 11
475 & Kn102 & KKn864
v DKn1063 v Kn108 v Kn642
+ E1094 4 Kn10943 + 964
»82 »K3 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Bl B9 4y N= ¢+6 620 22.0 100 B6 B5 4vDV-2 &5 300 320 00| C6 C3 3aV+1 ¢ A -130 32.0 0.0
C2 Cl1 4vyN= «Q 620 22.0 10.0| B4 B11 34 N+1 +5 170 29.0 3.0(Al14 A8 4v O= LN -420 30.0 2.0
A4 A10 4v S= v2 620 22.0 10.0|B17 B3 34 N+1 v2 170 29.0 3.0| A1 A2 3NV +1 +5 -430 20.0 12.0
B4 B1l 4y N= *Q 620 22.0 10.0| A9 A5 34 N= vA 140 250 7.0 A5 A1l 3NV +1 +5 -430 20.0 12.0
B6 B5 4y N= «Q 620 22.0 10.0 |B16 B12 34 N= v2 140 250 7.0| B5 B12 3NV +1 ¢7 -430 20.0 12.0
C6 C3 4v N= &4 620 22.0 10.0(B15 B8 3v V-2 «A 100 22.0 10.0| C5 C4 3NV +1 +8 -430 20.0 12.0
All A3 4y S= «J 620 22.0 100 C2 C1 4v V-1 4 A 50 17.0 15.0| B7 B6 3NV +1 *7 -430 20.0 12.0
Al2 A2 4v S= «J 620 22.0 10.0| A4 A10 3v V-1 4 A 50 17.0 15.0| B8 B13 3NV +1 ¢+5 -430 20.0 12.0
Al3 Al 4y N= &4 620 22.0 10.0 (Al4 A7 4v O-1 aJ 50 17.0 15.0|B14 B3 3NV +1 +5 -430 20.0 12.0
Bl14 B2 4v N= ¢2 620 22.0 10.0(B14 B2 4v V-1 4 A 50 17.0 15.0|B16 Bl 3NV +1 +5 -430 20.0 12.0
B17 B3 4v N= «Q 620 22.0 10.0| B7 B13 34 N-1 vA -50 10.0 22.0|B17 B4 3NV +1 ¢7 -430 20.0 12.0
A9 A5 54DV-1 v4 200 10.0 22.0|A12 A2 34 N-1 v2 -50 10.0 22.0( B2 B10 3N O +2 v4 -460 5.0 27.0
B7 B13 2v N+ ¢+2 170 8.0 24.0|A13 Al 44 N-1 v2 -50 10.0 22.0( C2 C1 3NV +2 +5 -460 5.0 27.0
B15 B8 5v N-1 LY -100 6.0 26.0( B1 B9 3v V= s A -140 4.0 28.0| A7 A9 3NV +2 v9 -460 5.0 27.0
Al4 A7 3&V+1 v4 -130 4.0 280| C5 C4 2v V+1 s A -140 4.0 28.0|A12 A4 3NV +2 +5 -460 5.0 27.0
C5 C4 3NO= v6 -600 2.0 30.0 (A1l A3 2v V+1 4 A -140 4.0 28.0|A13 A3 3NV +2 *7 -460 5.0 27.0
B16 B12 44DV = va -710 0.0 320 C6 C3 2v N-3 *6 -150 0.0 32.0|B15 B9 3NV +2 ¢7 -460 5.0 27.0
- A8 10.8 - A8 10.8 [Al10 - 19.0
- B10 16.1 - B10 16.1 |B11 - 16.7
16 « D965 Basta kontrakt 17 « DKn4 Basta kontrakt 18 «Kn108 Basta kontrakt
Vast v K852 4v N =420 Nord vE106 2NTND-1-100 |Ost vE743 34 S =140
ov +K Ingen 410643 NS 410984
#EKn84 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
K83 « E1074 N9 9 109 9 #9652 4 E1087 N76 757 263 9742 N8 7 89 8
vKn1093 v4 S 9 9 108 9 vKKn7 ¢43 S76757 v1098 v KDKn S87 898
+Kn972 ¢ 10865 04 4344 ¢ ED82 975 O6 7586 ¢ ED63 ¢ K72 O55 445
*72 #D1065 V 44344 &52 #E863 V67586 #Kn765 #1098 V55445
& Kn2 4 K3 « EKD5
vED76 v D9852 v 652
¢+ ED43 + KKn + Kn5
*K93 *K974 #EK42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A5 All 4v S+1 &7 450 320 0.0|B16 B2 3v S= &5 140 320 0.0| A8 A10 3NN= +9 600 31.0 1.0
B7 B6 4y S= ¢2 420 270 50| C5 C2 2vS-= «5 110 30.0 2.0(B1l6 B2 3NS= 5 600 31.0 10
Al4 A8 4y N= A 420 270 50| C1 C3 INN= 48 90 260 6.0 C1 C3 INS+2 +3 150 27.0 5.0
B15 B9 4v S= 43 420 27.0 50| A2 A3 INN= 48 90 260 6.0 B6 Bl INS+2 v8 150 27.0 5.0
B17 B4 4v S= vJ 420 27.0 5.0(A14 A9 INN= a7 90 260 6.0 Al A4 24 S+1 vT 140 240 8.0
Cl C3 4vyN-1 v4 -50 16.0 16.0( A1 A4 2v S-1 *5 -50 16.0 16.0| A2 A3 INS+1 vT 120 16.0 16.0
B5 B12 4v S-1 *7 -50 16.0 16.0| B4 B14 2v S-1 a2 -50 16.0 16.0( C5 C2 INS+1 6 120 16.0 16.0
C5 C2 4vS-1 *7 -50 16.0 16.0( B6 Bl 2v S-1 &5 -50 16.0 16.0| B8 B7 INS+1 vT 120 16.0 16.0
B8 B13 4v S-1 &7 -50 16.0 16.0( C6 C4 2v S-1 *5 -50 16.0 16.0 [A13 A5 INS+1 vT 120 16.0 16.0
Al2 A4 4y N-1 +6 -50 16.0 16.0( A8 Al10 2v S-1 &5 -50 16.0 16.0 |Al4 A9 INS+1 ¢6 120 16.0 16.0
Al3 A3 3NS-1 vJ] -50 16.0 16.0( B8 B7 2v S-1 a2 -50 16.0 16.0|B15 B10 INS+1 46 120 16.0 16.0
B16 Bl 4v S-1 &7 -50 16.0 16.0(B17 B5 2v S-1 *5 -50 16.0 16.0 (B17 B5 INS+1 +3 120 16.0 16.0
Al A2 4v N-2 a4 -100 5.0 27.0| B3 B1l 4v S-2 49 -100 6.0 26.0| B3 B1l 24 S= vT 110 6.0 26.0
B2 B10 4v S-2 2 -100 5.0 27.0|A13 A5 3v S-2 &5 -100 6.0 26.0| C6 C4 24 S= 6 110 6.0 26.0
C6 C4 4v S-2 &7 -100 5.0 27.0(B13 B9 3v S-2 *5 -100 6.0 26.0|B13 B9 24 S= v4 110 6.0 26.0
A7 A9 5v N-2 v3 -100 5.0 27.0 A1l A7 24 O= +K -110 2.0 30.0 |All A7 2#V-2 vA 100 2.0 30.0
B14 B3 6v S-3 *7 -150 0.0 32.0 ([B15 B10 4v S- &5 -150 0.0 32.0| B4 B14 3NS-1 vT -100 0.0 32.0
A10 - 19.0 - Al12 13.9 - Al12 13.9
B11 - 16.7 - B12 18.9 - B12 18.9
19 oD Basta kontrakt 20 4 KKn976 Basta kontrakt 21 4 K53 Basta kontrakt
Syd v KD10852 7¢ SD-6-1400 |Vast v KKn9 4¢ V =-130 Nord v K9 7% O D -6 1400
oV 410853 Alla 41085 NS + EDKn76
#103 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT
43 4EKKN8742 N O 7 511 108 453 N3 35605 41098 «EKNn7642 N 5 12125 12
v97643 vE S07511 v 87 v ED65 S335605 v42 v 1087 S 5 12125 12
+Kn64 +E O 136 7 129 ¢+ D9764 ¢ EKn O 10107 6 8 ¢ 102 +9 070171
#EK65 #Kn972 V 136 7 129 &#E543  #K10762 V 10107 6 8 #K108754 #DKn2 V70171
» 10965 « ED42 4D
vKn v 10432 v EDKn653
+ KD972 + K32 + K8543
»D84 »D9 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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B5 B14 24 O +2 vJ -170 31.0 1.0(Al12 A8 54 0-2 «A 200 320 00| C4 C1 6vS= T 1430 30.0 20
A9 All 34 O+1 vlJ -170 31.0 1.0 A9 All 24 N+1 v5 140 30.0 2.0|A10 Al12 6v S= v4 1430 30.0 2.0
Cl C3 24 O+3 vJ -200 25.0 7.0| B5 B14 24 N= ¢A 110 26.0 6.0 [A14 All 6v N= a7 1430 300 2.0
B9 B8 24 O+3 vJ -200 25.0 7.0(B11 B15 24 S= v8 110 26.0 6.0|B16 B4 6¢ N+1 v7 1390 26.0 6.0
B1l B15 24 O +3 vlJ -200 25.0 7.0(B17 B6 24 N= ¢A 110 26.0 6.0|B12 B15 6¢ N= A 1370 23.0 9.0
Al2 A8 24 O+3 vJ -200 25.0 7.0 B4 B12 34 N-1 a3 -100 21.0 11.0|B17 B7 6¢ N= 4A 1370 23.0 9.0
B17 B6 24 O+4 vJ -230 20.0 12.0| A7 Al13 24 N-1 A -100 21.0 11.0| C6 C5 4v S+2 +T 680 20.0 12.0
A2 A5 44 O+1 vlJ -650 12.0 20.0 (B13 B10 1IN O +1 a7 -120 18.0 14.0| A4 A5 5¢ N+2 &Q 640 18.0 14.0
A3 A4 44 O+1 vJ -650 12.0 200 C1 C3 2# O+2 v4 -130 11.0 21.0|B10 B9 5¢ N+1 aA 620 15.0 17.0
C5 C2 44 O+1 vJ -650 12.0 20.0| A3 A4 34 O+1 s A -130 11.0 21.0|B14 B6 5¢ N+1 «A 620 15.0 17.0
B7 B2 44 O+1 vlJ -650 12.0 20.0| B7 B2 44 0O= v2 -130 11.0 21.0| C3 C2 3vS+4 T 260 12.0 20.0
B13 B10 44 O +1 vJ -650 12.0 20.0| B9 B8 3# O+1 s A -130 11.0 21.0| B5 Bl 3v S+3 48 230 7.0 25.0
Al4 A10 44 O+1 vJ -650 12.0 20.0 [Al14 A10 2# O +2 v4 -130 11.0 21.0| B8 B3 3v S+3 «T 230 7.0 25.0
B16 B3 4e V+1 vK -650 12.0 20.0 (B16 B3 2& O +2 v2 -130 11.0 21.0|A13 A9 3v S+3 48 230 7.0 25.0
B4 B12 44 O +2 vJ 680 3.0 290| C5 C2 240+4 *2 -170 4.0 28.0|B13 B11 3v S+3 T 230 7.0 25.0
C6 C4 44 O+2 vJ -680 3.0 29.0| C6 C4 2# 0O +5 *2 -190 2.0 30.0| A8 Al 4¢ N+3 42 190 2.0 30.0
A7 A13 44RDO+2 vJ -1880 0.0 32.0| A2 A5 34 N-2 »2 -200 0.0 32.0| A2 A7 4¢ N+2 A 170 0.0 32.0
Al - 11.2 Al - 11.2 A3 - 185
- Bl 17.0 - Bl 17.0 - B2 13.0
22 # EKn6 Basta kontrakt 23 #983 Basta kontrakt 24 # Kn109643 Basta kontrakt
Ost vED5 3NT S =400 Syd v Kn54 3v V =-140 Vast va 4¢ VD -1100
oV ¢- Alla + 1087 Ingen ¢ E3
#DKn108764 & ¢ v & NT &»E832 & ¢ v & NT &#KD62 & ¢ v & NT
498742  4K10 N 107 7 7 9 4105 & Kn642 N8 3474 «D8 & EK52 N 104 3 6 4
v KKn104 v963 S 107 7 6 9 v EK1096 vD2 S83474 vE108652 v K93 S 104 3 7 4
+75 ¢+ KD1094 O356054 + ED95 ¢ KKn32 O59965 ¢ 87654 ¢ DKn2 O3 9966
#95 &#EK3 V 3566 4 K6 #1054 V599675 &»- &E43 V39 96 6
« D53 « EKD7 a7
v 872 v 873 v DKn7
+ EKn8632 ¢ 64 + K109
&2 &DKn97 #Kn109875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C4 C1 5#DN-= 4K 550 320 00| A4 A7 3aV-4 v4 400 320 00| C6 C5 24 N= «A 110 31.0 1.0
A2 A7 44 O-5 &2 500 300 20| B9 B4 2NO-1 «Q 100 300 20| A9 A2 24 N= vyK 110 31.0 1.0
B13 B11 34 O -4 &2 400 28.0 4.0|B17 B8 3¢ V= 49 -110 28.0 4.0| B5 B16 5v V-2 «J 100 28.0 4.0
A8 Al 44 V-2 &Q 200 26.0 6.0 B5 B16 3¢ V+1 49 -130 24.0 8.0|Al14 Al2 4v O-1 *J 50 26.0 6.0
C3 C2 3« N+2 «K 150 20.0 12.0| A9 A2 3¢ V+1 &A -130 240 80| A3 A8 24 N-1 *2 -50 24.0 8.0
A4 A5 44 N+1 +K 150 20.0 12.0 (B11 B10 3¢ V+1 &A -130 24.0 8.0|B12 B13 3v V= a] -140 22.0 10.0
B8 B3 44 N +1 K 150 20.0 120 C4 C1 1v V+2 v4 -140 18.0 14.0|B11 B10 2v O +2 a7 -170 20.0 12.0
Al3 A9 3& N +2 &A 150 20.0 12.0|B12 B13 2v V +1 49 -140 18.0 14.0| C4 Cl1 44DN-2 ¢Q -300 18.0 14.0
Ald All 44 N+1 T 150 20.0 12.0|B14 B7 2v V+1 7 -140 18.0 14.0|B15 B1 3NO= a7 -400 16.0 16.0
A10 A12 3& N +1 v9 130 12.0 20.0| A3 A8 2¢ V+3 SA -150 12.0 20.0| Al A10 4v V= 43 -420 7.0 25.0
B16 B4 3# N +1 «K 130 12.0 20.0 [A14 Al12 2¢ V+3 &A -150 12.0 20.0| C3 C2 4v V= &K -420 7.0 25.0
B17 B7 3# N+1 ¢A 130 12.0 20.0 (B15 Bl 3¢ V+2 49 -150 12.0 20.0| A4 A7 4v V= a] -420 7.0 25.0
C6 C5 3&«N= ¢4 110 7.0 25.0| Al A10 1v V+3 &2 -170 5.0 27.0| B6 B2 4y V= *A -420 7.0 25.0
B14 B6 3« N= v3 110 7.0 250 C3 C2 2v V+2 &A -170 5.0 27.0| B9 B4 4v V= *A -420 7.0 25.0
B12 B15 3N S-1 +5 -50 4.0 28,0 C6 C5 1lv V+3 &A -170 5.0 27.0 |Al11 A13 4v V= *A -420 7.0 25.0
B10 B9 54DN-1 K -100 2.0 30.0 |[A11 A13 3v V+1 &A -170 5.0 27.0|B14 B7 4v V= &K -420 7.0 25.0
B5 Bl 5¢DS-5 49 -1100 0.0 32.0| B6 B2 2NO +2 s A -180 0.0 32.0|B17 B8 4v V= a] -420 7.0 25.0
A3 - 18.5 A5 - 18.4 A5 - 18.4
- B2 13.0 - B3 15.0 - B3 15.0
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